

屋外一道坑屋里一摊水

居民发愁:这样的储藏室怎么用

文/片 本报记者 刘云菲

市区后菜市街上的新时代小区16号楼有5个单元、53户居民,每家有一间储藏室,可最西侧储藏室门口出现了塌陷,居民出入储藏室不方便,东侧的储藏室还不断渗水,储藏室里没法放入物品。小区的居民感叹,这样的储藏室可怎么用?物业称,居民多年没交过物业费,已经放弃管理。小区的管理就此陷入了僵局。

新时代小区16号楼西侧的储藏室门口已经塌陷。



业主苦恼>> 一年多没用储藏室

20日,该小区住户贾女士打开楼西侧的储藏室,一进储藏室,门口地面上一块不到一平米的地方就塌陷了两块水泥板,水泥板下能清晰地看见一根细细的柱子。贾女士小心翼翼地从旁边绕过,才走到了储藏室里。贾女士说,今年夏天下了场大雨后,这两块水泥板就塌了。从那以后,由于出入不方便,这半部分的20多间储藏室就“闲”了,居民不再往里放东西。“水泥板随时可能塌下去,一不小心,人都能掉进去,更别说往里放东西,很多居民都把东西搬出去了。”

而住在该栋楼东的侯先生也很苦恼,他说,这一侧储藏室经常渗水,室内没法放物品。东侧的储藏室附近有一个下水道,下水道的管道与储藏室连接,只要下水道返水,储藏室就会渗水。”侯先生说。

难闻,根本进不去人。自从上次的大雨后,储藏室里的水就更多了,甚至到现在还没排出去。

侯先生说,从2005年储藏室就开始渗水,他们多次找物业协调,2009年修理过一次,给储藏室加了一层防水层,稍微起了作用,可后来依然渗水。“我觉得就是那个下水道的问题,只要疏通了下水道,储藏室就不会渗水。”侯先生说。

物业无奈>> 无人交费放弃管理

小区居民说,他们多次找物业协调,希望解决这些问题,可物业一直不处理。对此,该小区物业公司的工作人员称,该栋楼的业主从2007年起就不再交纳物业费,他们已经放弃了管理。“我们现在只负责代收这栋楼的水电及清理垃圾的费用,其他的

不管理。”该工作人员说。

小区的一些居民认为,小区里的自行车多次被盗,管理上存在问题,他们不再信任物业公司,所以一直不交纳费用。“而这栋楼一层商品房的业主交纳了物业费,通往储藏室的那个下水道就是商品房的下水道,物业公司至少应该做到

疏通下水道,保证不再向储藏室中渗水。”小区居民说。

该物业公司的工作人员说,至于这个问题他们不清楚,渗水的具体问题应该由开发商负责,居民应找开发商协调。“这个不关我们的事,建筑上的事得找开发商。”

建议>>

尽快成立业主委员会

市住建委房管科的工作人员介绍,新时代小区的问题属于开发商遗留问题,而物业公司也更换过几次,管理都不理想。“物业收费不上来,物业公司难以维持费用,该小区大部分问题属于建筑上的问题,物业公司很难操作。”该工作人员认为。

该工作人员说,小区储藏室急需维修,居民可以申请启动公共维修基金,审核通过后,就可维修储藏室。“启用专项维修基金,需要2/3以上的业主同意,这需要有个组织来协调,小区最好成立业主委员会,通过业主委员会来与居民沟通,业主同意后就可以划拨使用。小区成立了业主委员会后,也更有利小区日后的管理。”

巡防车“变脸”

部分综治巡防车“变脸”了——以往综治巡防车安装的警灯没了,车辆颜色由上白下蓝改成全白,只在车身标示“综治巡防”字样和综治徽章。在警车专项治理活动中,聊城警方积极与综治部门协调,首先在莘县实施综治巡防车“变脸”。莘县公安局这位民警身后,就是一辆“变脸”后的巡防车。本报通讯员 付延涛 沈书增 摄影报道



“福彩公益行 走进敬老院”落幕

最后一站走进开发区敬老院

本报聊城10月24日讯(记者 刘云菲)21日,“福彩公益行,走进敬老院”最后一站走进开发区敬老院,20名彩民看望了敬老院的老人。至此,本报与市民政局、市福利彩票销售管理中心联合举办的“福彩公益行,走进敬老院”活动圆满落幕。

21日上午,在开发区敬老院,20名彩民参观了敬老院。老人们说:“社会没有忘记我们,经常来看我们,我们生活得很快乐。”彩民们说,亲眼看见福彩公益金资助的项目,觉得自己每花一笔钱,也是在献一份爱心。

“通过这次活动,我们

看到老人在敬老院里愉快地安享晚年,大家都深刻地体会到,福彩发行就是为了社会的福利,我为自己是一名彩民而自豪。”一位彩民说。

市福利彩票销售管理中心主任张磊说,“福彩公益行,走进敬老院”活动是

一次见证福彩公益金资助项目建设成果的大型公益活动,彩民们每到一处敬老院,都切身体会到了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”的发行宗旨,更形象、更清晰地认识福利彩票公益金的流向、使用情况和取得的成果。



部分列车车次改点

日前,部分列车车次改点情况为:成都至天津1314次,成都12:44开,德阳13:30/32,绵阳14:23/29,江油15:07/13,广元18:43/56,北京西至重庆K619次,襄樊改为14:44/15:11,十堰改为17:59/18:04。(杨淑君)



福彩:

七乐彩(山东)第2010Q124期:

基本号: 2 9 10 13 15 21 27

特别号: 5

5/23 第2010W289期:

中奖号码: 7 13 18 20 23

双色球 第2010S123期:

红色号码: 6 12 15 18 29 32

蓝球号码: 10

3D(山东)第2010D289期:

开奖号码: 7 7 1

体彩:

排列3 第10289期

中奖号码: 1 3 4

排列5 第10289期

中奖号码: 1 3 4 7 5

七星彩 第10124期

中奖号码: 9 9 7 7 0 3 0

22选5 第10289期

中奖号码: 2 9 10 11 14

大乐透 第10124期

中奖号码: 1 9 27 29 34+1 6

(刘云菲 整理)

现代男科医院送爱心 三千元米油赠老人

本报聊城10月24日讯(记者 王尚磊)24日上午,聊城市现代男科医院的职工带着诊疗仪器来到东昌府区爱心福利院,免费为老人检查身体,并把价值三千余元的大米和食用油送到老人手中。

24日上午9时,在东昌府区爱心福利院,聊城市现代男科医院的医务人员一下车,就忙着安置桌椅和诊疗仪器,针对老年人的疾病特点,为老人提供了相应的心肺听诊、量血压等基础检查项目,医务人员一边对检查结果进行及时解答会诊,一边询问他们的饮食起居。医务人员还深入病房为行动不便的老人测量血压,向老人讲解老年病的预防与治疗等知识,受到了老人们的欢迎。随后,医务人员把价值三千余元的大米和食用油搬下车,发到老人们的手中。

火锅店天冷生意火 招聘钟点工救急

本报聊城10月24日讯(记者 张召旭)“急聘钟点工,待遇优厚”、“急聘临时传菜工”……随着气温的下降,平时生意不温不火的火锅店,一时间火了起来,市民就餐要排队等候,就是火锅店也闹起了员工荒,很多火锅店通过招聘钟点工的方式来“救急”。

23日晚7点,在柳园路一家火锅店,店内的餐桌已经全部满员,没有了位子,而且还有三四拨顾客在继续等待。

随着火锅店生意的逐渐火爆,部分火锅店闹起了员工荒,24日上午,柳园路一家火锅店门外贴着一张招聘广告:“本店急聘钟点工,待遇优厚,有意向者电话联系。”该火锅店工作人员说,最近几天前来吃火锅的人越来越多,现在店里的服务员和传菜工人手不够,为引来顾客和留住顾客,所以才急聘钟点工。